

Sajtóanyag

2025. február 13.

## Randevú a bécsi múzeumban

**Az Osztrák Történelmi Múzeum rendhagyó tárlatvezetéssel várja a párokat Valentin-nap alkalmából.**

A bécsi múzeum Valentin-napon teret ad arra, hogy szikrázzon a levegő. A klasszikus randevúkat, virágokat, asztalfoglalásokat és a kevés beszédtema miatti aggodalmakat hátrahagyva, ezen a napon több egyedülálló lehetőség kínálkozik arra, hogy a párok jobban megismerjék egymást a múzeum által újragondolt eszközökkel. Ezt a célt szolgálja például a speciális kísérőfüzet, amit a párok a bejáratnál igényelhetnek és egyenként kézhez kapnak. A füzet különböző állomásokon vezeti végig őket, ahol változatos kérdések és egy-két feladvány biztosítja, hogy folyamatosan fenntartsák a beszélgetést, és ne legyen kínos csend az első randi során. Másik színes lehetőség, ami a "randevú a múzeumban" program keretében a párok rendelkezésére áll, az "5x5 – Rapid szerelmi történelem" című interaktív tárlatvezetés, ami 5 állomáson keresztül 25 percen mutatja be a 20. század különböző fontos eseményeit, amelyek hatással voltak a szerelemre, házasságra és családi életre az osztrák történelemben az elmúlt 100 évben. A program február 14-én három időpontban lesz elérhető 14:00, 16:00 és 17:00 órakor. A kísérőfüzetek német és angol nyelven kaphatók a múzeum jegypénztárában nyitvatartási időben 4 euróért. A múzeum 10–18 óráig várja (szerelemre vágyó) látogatóit.

Az Osztrák Történelem Háza Bécs első kortárs történelmi múzeuma, melynek kiállításai a múlt század legfontosabb politikai, társadalmi, kulturális és gazdasági fejleményeibe nyújtanak betekintést egészen napjainkig. A múzeumban rendszeresen zajlanak tematikus tárlatvezetések, workshopok és rendezvények, amik az osztrák történelem számos izgalmas kérdését tárgyalják a jelenre és a jövőre való tekintettel. Mindazoknak, akik utazás közben vagy otthon kíváncsiak a történelemre, nekik interaktív kiállítások és képgyűjtemények állnak rendelkezésükre a múzeum [www.hdgö.at](http://www.hdgö.at) honlapján.

Képaláírás: Randevú a múzeumban – A képen a rendhagyó tárlatvezetéshez igényelhető speciális kísérőfüzet latható, ami különböző feladatokkal segíti a párok ismerkedését.

© Klaus Pichler/hdgö

## További sajtóinformáció

Legerszki Krisztina

1054 Budapest, Szabadség tér 7.

[legerszki@viennaoffices.hu](mailto:legerszki@viennaoffices.hu)

+36 30 3192478

[www.viennaoffices.hu](http://www.viennaoffices.hu)

<https://www.facebook.com/viennaofficeBUD>

[https://www.instagram.com/viennaoffices\\_budapest/](https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/)